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ZAPISNIK 

sa 20. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 27. saziva 

 održane 23. septembra 2021. godine 

 

 

    Sjednica je počela u 10 sati. 

    Sjednici je predsjedavao Milun Zogović, predsjednik Odbora. 

    Sjednici su prisusutvovali poslanici: Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, 

Vladan Raičević, Radoš Zečević, Vladimir Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, 

Raško Konjević, Daliborka Pejović i Suzana Pribilović, članovi Odbora. 

    Sjednici nijesu prisustvovali: Momo Koprivica, Damir Šehović i Kenana Strujić 

Harbić, članovi Odbora. 

    Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore u radu sjednice 

učestvovala je Tamara Vujović, zamjena člana Odbora Moma Koprivice.   

    Sjednici su prisustvovale Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica I, Alma Jašarović, 

samostalna savjetnica III i Vojislav Kaluđerović, samostalni savjetnik III. 

    Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

    Članovima Odbora dostavljen je sljedeći materijal: 

 

- Obavještenje o održavanju 20. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne 

Gore 27. saziva; 

- Izvod iz Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru; 

- Izvod iz Zakona o penzijsko invalidskom osiguranju; 

- Spisak ranijih poslanika i posebnih savjetnika u Skupštini Crne Gore 26. saziva 

kojima je prestalo pravo na naknadu po prestanku funkcije; 

- Zahtjev Zorana Pažina, potpredsjednika 41. Vlade Crne Gore za politički sistem, 

unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde, akt broj: 00-63-14/21-302 od 1. 

septembra 2021. godine; 

- Zahtjev ranijeg poslanika Dženana Kolića, broj: 00-63-14/21-299 od 11. avgusta 

2021. godine; 

- Zahtjev ranijeg poslanika Džavida Šabovića, broj: 00-63-14/21-293 od 27. jula 

2021. godine; 

- Zahtjev ranije poslanice Marine Jočić, broj: 00-63-14/21-305 od 14. septembra 

2021. godine; 

- Zahtjev ranijeg poslanika Zvonka Vukovića, broj: 00-63-14/21-306 od 16. 

septembra 2021. godine; 

- Zahtjev ranijeg poslanika Filipa Vukovića, broj: 00-63-14/21-307 od 16. septembra 

2021. godine; 

- Zahtjev ranije poslanice Ljiljane Đurašković, broj: 00-63-14/21-297 od 14. 

septembra 2021. godine; 

- Predlog predsjednika Skupštine Crne Gore za savjetnicu, broj: 00-63-14/21-312 od 

21. septembra 2021. godine; 
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- Predlog za imenovanje savjetnika predsjednika Skupštine Crne Gore, broj: 00-63-

14/21-311 od 21. septembra 2021. godine; 

- Odluka o posebnim savjetnicima u Skupštini Crne Gore i 

- Poziv za učešće na radionicu kou organizuje Odbor za rodnu ravnopravnost 

Skupštine Crne Gore u saradnji sa Misijom OEBS-a. 

 

    Nakon sazivanja sjednice, Odboru su dostavljeni predlozi za imenovanje savjetnika 

predsjednika Skupštine Crne Gore, pa je predsjednik predložio dopunu dnevnog reda 

s tačkom - Razmatranje Predloga predsjednika Skupštine Crne Gore Alekse Bečića 

za imenovanje savjetnika predsjednika Skupštine Crne Gore, br. 00-63-14/21-311 i 

00-63-14/21-312 od 21. septembra 2021. godine. 

 

Za sjednicu je utvrđen sljedeći 

 

Dnevni red 

 

1. Donošenje rješenja o prestanku prava na naknadu po prestanku funkcije; 

2. Razmatranje zahtjeva za ostvarivanje prava na naknadu po prestanku funkcije 

za još godinu dana, po osnovu sticanja prava na penziju korisnika prava, u tom 

periodu; 

3. Razmatranje Predloga predsjednika Skupštine Crne Gore Alekse Bečića za 

imenovanje savjetnika predsjednika Skupštine Crne Gore, (br. 00-63-14/21-311 i 

00-63-14/21-312 od 21. septembra 2021. godine) i 

4. Tekuća pitanja. 

 

Odbor je bez primjedbi usvojio zapisnike sa 17. i 18. sjednice Odbora. 

     PRVA TAČKA DONOŠENJE RJEŠENJA O PRESTANKU PRAVA NA 

NAKNADU PO PRESTANKU FUNKCIJE; 

      Predsjednik Odbora je podsjetio da je Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 

27. saziva na osnovu člana 36 stav 1 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru 

utvrdio za određeni broj poslanika i savjetnika predsjednika i potpredsjednika 

Skupštine Crne Gore 26. saziva, pravo da nakon prestanka funkcije jednu godinu 

primaju naknadu zarade koju su primali u poslednjem mjesecu prije prestanka 

funkcije, uz odgovarajuće usklađivanje. Navedeno pravo prestaje 23. septembra 

2021. godine. S tim u vezi, potrebno je da Odbor donese rješenja o prestanku 

navedenog prava na ime korisnika tog prava, kao i da odlučimo o jednom broju 

zahtjeva za produženje tog prava. 
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   Prdjednik Odbora je rekao da dana 23. septembra 2021. godine prestaje pravo na 

naknadu po prestanku funkcije, na ime: 

-  sljedećih poslanika u Skupštini Crne Gore 26. saziva: Gorana Danilovića, Branke 

Tanasijević, Adrijana Vuksanovića, Ane Nikolić, Valentine Minić, Nedžada Dreševića, 

Neđeljka Rudovića, Mirsada Murića, Maje Bakrač, Mihaila Anđušića, Nade Drobnjak, 

Momčila Martinovića, Željke  Savković, Nele Savković Vukčević, Aleksandre Vujičić, 

Nade Nenezić, Žane Filipović, Srđana Milić, Budimira Aleksića i Sanje Pavićević; 

-  savjetnika predsjednika Skupštine Crne Gore 26. saziva Ivana Brajovića: Tatjane 

Krivokapić, Jelene Davidović, Ane Radonjić, Bojane Dabović, Nusreta Eća i Vladimira 

Šibalića i 

-  za savjetnike potpredsjednika Skupštine Crne Gore 26. saziva: Anđelu Mićanović, 

Ardijana Mavriqa i Nikollë Berishaja. 

     Takođe, predsjednik je istakao da dana 23. septembra 2021. godine ističe  pravo 

na naknadu po prestanku funkcije i za ranije poslanike koji su podnijeli zahtjev za 

produženje prava na naknadu po prestanku funkcije, o kojim će se Odbor izjasniti u 

okviru druge tačke dnevnog reda tekuće sjednice, i to: Džavida Šabovića, dr Ljiljanu 

Đurašković, Marinu Jočić, Zvonka Vukovića i Filipa Vukovića. 

     Predsjednik Odbora je predložio da se članovi Odbora izjasne o donošenju rješenja 

o prestanku prava na naknadu po prestanku funkcije za navedene poslanike i 

savjetnike predsjednika i potpredsjedenika Skupštine Crne Gore 26. saziva, osim 

imenovanih koji su podnijeli zahtjev za produženje tog prava. 

     Odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo 11 poslanika – 11 glasova za - Milun 

Zogović, predsjednik Odbora, Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, Radoš 

Zečević, Vladan Raičević, Vladimir Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Raško 

Konjević, Suzana Pribilović i Daliborka Pejović, članovi Odbora i Tamara Vujović, 

zamjena člana Odbora Moma Koprivice) donio rješenja o prestanku prava na naknadu 

po prestanku funkcije za navedene poslanike i savjetnike predsjednika i 

potpredsjedenika Skupštine Crne Gore 26. saziva. 

    Informisao je članove Odbora da je Zoran Pažin,  potpredsjednik 41. Vlade Crne 

Gore za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde, obavijestio 

Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 27. saziva da želi da mu Administrativni 

odbor utvrdi prestanak prava na naknadu zarade zaklučno sa 31. avgustom. 

     Takođe, naveo je da se Odboru obratio i raniji poslanik Skupštine Crne Gore 
Dženan Kolić, sa zahtjevom za prestanak prava na naknadu po porestanku funkcije 
zaključno sa 10. avgustom 2021. godine, pa je u ime Odbora, donio rješenja o 
prestanku prava na naknadu po prestanku funkcije na ime imenovanih, zbog 
blagovremenosti. 

     DRUGA TAČKA: RAZMATRANJE ZAHTJEVA ZA OSTVARIVANJE PRAVA NA 
NAKNADU PO PRESTANKU FUNKCIJE ZA JOŠ GODINU DANA, PO OSNOVU 
STICANJA PRAVA NA PENZIJU KORISNIKA PRAVA, U TOM PERIODU  

     Predsjednik Odbora je u uvodnim napomenama rekao da se Odboru obratio jedan 

broj poslanika 26. saziva Skupštine Crne Gore, koji su bili korisnici prava na naknadu 
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po prestanku funkcije a koji žele da produže to pravo za još godinu dana, jer stiču 

pravo na penziju, u tom period. Citirao je član 36 stav 4 Zakon o zaradama zaposlenih 

u javnom sektoru, da se može produžiti pravo na naknadu za još godinu dana, ako u 

tom periodu njegov korisnik stiče pravo na penziju. 

    Zakonom o penzijsko-invalidskom osiguranju određeno je da osiguranik stiče pravo 

na starosnu penziju kad navrši 66 godina života (muškarac), odnosno 64 godine života 

(žena) i najmanje 15 godina staža osiguranja. 

     Osiguranik stiče pravo na starosnu penziju kad navrši 40 godina staža osiguranja 

i 61 godinu života. 

     Članom 17a Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju određeno je da 
osiguranik stiče pravo na prijevremenu starosnu penziju kad navrši 63 godine života i 
najmanje 15 godina staža osiguranja. 
      Nakon uvodnih napomena Odbor je razmotrio pojedinačne zahtjeve ranijih 

poslanika. 

      Raniji poslanik Džavid Šabović, obratio se Odboru zahtjevom za produženje prava 

na naknadu po prestanku funkcije, pa je Odbor na 18. sjednici odlučio da zatraži od 

poslanika da dostavi potrebnu dokumentaciju od Penzijsko - invalidskog osiguranja, to 

jest dokaz da imenovani ostvaruje pravo na penziju u roku od godinu dana, od dana 

kada mu prestaje pravo na naknadu po prestanku funkcije. Imenovani je dostavio 

Uvjerenje Fonda PIO kao dopunu zahtjeva, u kojem je navedeno da će imenovani 

ispuniti uslove za priznavanje prava na prijevremenu starosnu penziju dana 4. marta 

2022. godine, 

     Odbor je (Ukupno je glasalo 11 poslanika – 11 za - Milun Zogović, predsjednik 

Odbora, Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, Radoš Zečević, Vladan 

Raičević, Vladimir Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Raško Konjević, Suzana 

Pribilović i Daliborka Pejović, članovi Odbora i Tamara Vujović, zamjena člana Odbora 

Moma Koprivice)  donio rješenje o produženju prava na naknadu po prestanku 

funkcije, na ime Džavida Šabovića, zaključno sa 4. martom 2022. godine, kada 

imenovani stiče pravo na penziju, kako je navedeno u Uvjerenju Fonda PIO. 

 

     Odboru se obratila i ranija poslanica Marina Jočić, sa zahtjevom za  produženje 

prava na naknadu po prestanku funkcije, imajući u vidu da ostvaruje pravo na starosnu 

penziju 6. novembra 2021. godine. Kao dokaz priložila je Uvjerenje Fonda PIO. 

Imenovana je dostavila Uvjerenje Fonda PIO kao dopunu zahtjeva, u kojem je 

navedeno da će imenovana ispuniti uslove za prijevremenu starosnu penziju dana 6. 

novembra 2021. godine. 

     Odbor je (Ukupno je glasalo 11 poslanika – 11 za - Milun Zogović, predsjednik 

Odbora, Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, Radoš Zečević, Vladan 

Raičević, Vladimir Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Raško Konjević, Suzana 

Pribilović i Daliborka Pejović, članovi Odbora i Tamara Vujović, zamjena člana Odbora 

Moma Koprivice) donio rješenje o produženju prava na naknadu po prestanku funkcije, 

na ime Marine Jočić, zaključno sa 6. novembrom 2021. godine, kada imenovana stiče 

pravo na penziju, kako je navedeno u Uvjerenju Fonda PIO. 
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       Raniji poslanik Filip Vuković se obratio zahtjevom za produženje prava na naknadu 

po prestanku funkcije. Imenovani je dostavio Uvjerenje Fonda PIO kao dokaz. U 

uvjerenju je navedeno da je imenovani stekao uslove za prijevremenu starosnu penziju, 

po članu 17a Zakona o PIO, a navršetkom 66 godina života, dana 23. oktobra 2022. 

godine će steći uslov za prijevremenu starosnu penziju, po članu 17a stav 1 Zakona o 

PIO. 

      Na osnovu činjenica koje su navedene u dostavljenom Uvjerenju, predsjednik je 

rekao da se može konstatovati da je raniji poslanik već ostvario pravo na prijevremenu 

starosnu penziju, a da traži da mu Odbor produži pravo na nakinadu po prestanku 

funkcije koju je primao u poslednjem mjesecu prije prestanka funkcije, uz odgovarajuće 

usklađivanje, do 23. oktobra 2022. godine, kada stiče uslov za starosnu penziju, što 

nije u skladu sa članom 36 stav 4 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, 

gdje je decidno navedeno da se navedeno pravo može produžiti sa još godinu dana 

ako u tom periodu njegov korisnik stiče pravo na penziju, što znači da je imenovani 

mogao ostvariti to pravo u slučaju da je sticao pravo na starosnu penziju u periodu od 

24. septembra 2021. godine do 24. septembra 2022. godine. 

     Odbor je iz navedenih razloga (Ukupno je glasalo 11 poslanika – 8 za - Milun 

Zogović, predsjednik Odbora, Radoš Zečević, Vladan Raičević, Vladimir Martinović, 

Dragan Vukić, Miloš Konatar i Raško Konjević, članovi Odbora i Tamara Vujović, 

zamjena člana Odbora Moma Koprivice i - 3 uzdržana -  Luiđ Škrelja, zamjenik 

predsjednika Odbora, Suzana Pribilović i Daliborka Pejović) donio rješenje kojim odbija 

zahtjev ranijeg poslaniku Filipa Vukovića, kao neosnovan.     

  

      Raniji poslanik Zvonko Vuković obratio se zahtjevom za produženje prava na 

naknadu po prestanku funkcije. Imenovani je dostavio Uvjerenje Fonda PIO kao dokaz. 

U uvjerenju je navedeno da imenovani stiče uslove za prijevremenu starosnu penziju, 

u toku 2022. godine. 

        Imajući u vidu da u Uvjerenju nije naveden tačan datum sticanja prava na 

prijevremenu starosnu penziju u toku 2022. godine nijesu se stekli uslovi za odlučivanje 

po istom. Predsjednik je predložio da Služba Odbora kontaktira poslanika da dostavi 

odgovarajući dokaz o ispunjavanju uslova za penziju, kako je precizirano članom 36 

stav 4 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, to jest da bude preciziran 

datum sticanja prava na penziju. 

 

- Odboru se obratila i ranija poslanica Ljiljana Đurašković  zahtjevom za produženje 

prava na naknadu po prestanku funkcije. Imenovana je dostavila Uvjerenje Fonda PIO 

kao dopunu zahtjeva, u kojem je navedeno da će imenovana ispuniti uslove za   

priznavanje prava na prijevremenu starosnu penziju, 13. januara 2022. godine. 

     Odbor je (Ukupno je glasalo 11 poslanika – 11 glasova za - Milun Zogović, 

predsjednik Odbora, Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, Radoš Zečević, 

Vladan Raičević, Vladimir Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Raško Konjević, 

Suzana Pribilović i Daliborka Pejović, članovi Odbora i Tamara Vujović, zamjena člana 

Odbora Moma Koprivice)  donio rješenje o produženju prava na naknadu po prestanku 
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funkcije, na ime Ljiljane Đurašković, zaključno sa 13. januarom 2022. godine, kada 

imenovana stiče pravo na penziju, kako je navedeno u Uvjerenju Fonda PIO. 

 

     TREĆA TAČKA: RAZMATRANJE PREDLOGA PREDSJEDNIKA SKUPŠTINE 
CRNE GORE ALEKSE BEČIĆA ZA IMENOVANJE SAVJETNIKA 
PREDSJEDNIKA SKUPŠTINE CRNE GORE, BR. 00-63-14/21-311 I 00-63-14/21-
312 OD 21. SEPTEMBRA 2021. GODINE 

 
     Administrativnom odboru Skupštine Crne Gore dostavljeni su Predlozi 
predsjednika Skupštine Crne Gore Alekse Bečića od 21. septembra 2021. godine da 
se za savjetnike predsjednika imenuju Dušan Masoničić, diplomirani ekonomista i dr 
Valentina Minić, diplomirana stomatološkinja. 
     Predsjednik Odbora Milun Zogović je pročitao biografije Dušana Masoničića i dr 
Valentine Minić. 
Odlukom o posebnim savjetnicima u Skupštini Crne Gore određeno, između ostalog, 
da: 

- Predsjednik Skupštine ima šefa Kabineta i može imati do devet savjetnika; 
- savjetnik predsjednika Skupštine mora imati visoku stručnu spremu i znanje 

jednog stranog jezika; 
- savjetnika predsjednika Skupštine imenuje Administrativni odbor Skupštine na 

predlog predsjednika Skupštine. 
 

     Predsjednik Odbora je stavio na glasanje predlog predsjednika Skupštine Crne 

Gore, da se Dušan Masoničić, diplomirani ekonomista i dr Valentina Minić, imenuju za 

savjetnike predsjednika Skupštine Crne Gore. 

     Administrativni odbor je (Ukupno je glasalo 11 poslanika – 11 glasova za - Milun 

Zogović, predsjednik Odbora, Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, Radoš 

Zečević, Vladan Raičević, Vladimir Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Raško 

Konjević, Suzana Pribilović i Daliborka Pejović, članovi Odbora i Tamara Vujović, 

zamjena člana Odbora Moma Koprivice) imenovao Dušana Masoničića, diplomiranog 

ekonomistu i dr Valentinu Minić, za savjetnike predsjednika Skupštine Crne Gore i 

donio rješenje o imenovanju i rješenje o zaradi na ime navedenih. 

 
 
     ČETVRTA TAČKA: TEKUĆA PITANJA 

       U okviru ove tačke dnevnog reda Odbor je upoznat sa sljedećim: 
 

I 
 

       Upravni sud dostavio je tužbu tužioca Mata Kankaraša, iz Podgorice, predlagača 

kandidata za imenovanje člana Savjeta RTCG, protiv Skupštine Crne Gore kao 

tužene, zbog ćutanja uprave, na osnovu člana 27 Zakona o upravnom sporu. 

       Milun Zogović, predsjednik Odbora je predložio da Odbor dostavi odgovor 

Upravnom sudu u skladu sa utvđenim činjenicama Radne grupe Administrativnog 

odbora, koje su sadržane u zapisniku sa sastanaka Radne grupe, a čine i sastavni dio 
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Zapisnika sa 11. sjednice Administrativnog odbora. Podsjetio je, da je Odbor na istoj 

sjednici prilikom upoznavanja sa Prigovorom NU ,,ZRCALO’’, konstatovao da 

dokumenatcija NU ,,ZRCALO’’ nije potpuna, jer ista nije dostavljena u skladu sa 

članom 32 Zakona o nacionalnom javnom emiteru RTCG to jest, nije 

dostavljena odluka o osnivanju NU, niti finansijski izvještaji za prethodne tri godine, 

čime nijesu ispunjeni uslovi iz navedenog člana. 

      Članovi Odbora su prihvatili predlog predsjednika. 

II 

     Predsjednik je podsjetio da je Odbor na 18. sjednici zatražio od generalnog 

sekretara Skupštine Crne Gore, da odluči o prethodnom pitanju da li su se stekli uslovi 

da Administrativni odbor postupi po Odluci o posebnim savjetnicima Skupštine Crne 

Gore i donese rješenje o razrješenju i prestanku zarade na ime Milice Vujošević, 

savjetnice predsjednika Skupštine Crne Gore Ivana Brajovića, a s obzirom da je isteklo 

roditeljsko odsustvo imenovane, po rješenju ranijeg generalnog sekeretara Skupštine.  

      Kako do početka sjednice Odboru nije dostavljen odgovor predložio je da Odbor, 

u vezi sa navedenim uputi urgenciju generalnom sekretaru Skupštine. 

      Predlog je jednoglasno prihvaćen. 

 

III 

      Predsjednica Odbora za rodnu ravnopravost Skupštine Crne Gore dostavila je 

Poziv za učešće na radionici koju organizuje Odbor za rodnu ravnopravnost u saradnji 

sa Misijom OEBS-a u Crnoj Gori. Radionica se organizuje u cilju izgradnje kapaciteta 

i procedura za realizaciju rodnih procjena u svim fazama kreiranja i usvajanja zakona, 

politika i drugih akata. Poziv je upućen predsjedniku i jednom članu Odbora. Radionica 

će se održati 30. septembra 2021. godine, u hotelu “Podgorica”.  

     Postignut je dogovor da u ime Odbora, na radionici učestvuju predsjednik Odbora 

Milun Zogović i Daliborka Pejović, članica Odbora će učestvovati na navedenoj 

radionici. 

IV 

       Upravni sud Crne Gore dostavio je poziv Administrativnom odboru radi usmene 

rasprave u sporu po tužbi tužioca Raška Konjevića, radi poništaja rješenja broj 00-63-

14/19-16/47 od 10. decembra 2019. godine.  

      Predsjednik Odbora je istakao da je blagovremeno obavijestio zamjenika 

predsjednika Odbora, koji je u vrijeme donošenja rješenja obavljao dužnost 

predsjednika Administrativnog odbora. Kazao je, da je njegov lični stav i stav većine u 

Odboru iskazan kroz usvajanje Izmjena Poslovnika, kojim su brisane odredbe 

Poslovnika o materijalnom kažnjavanju poslanika. 

     U raspravi su učestvovali: Milun Zogović, predjednik Odbora, Luiđ Škrelja, zamjenik 

predsjednika Odbora i Raško Konjević, član Odbora. 
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     Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, istakao je da nije imao ništa 

personalno, lično niti ciljano prema poslaniku Konjeviću, u to vrijeme kada je bio 

potredsjednik Administrativnog odbora. Shodno ranijim odredbama Poslovnika 

Skupštine Crne Gore, Administrativni odbor nije imao mogućnosti da preinači odluku 

koju donese rukovodstvo Skupštine.  

     Milun Zogović, predjednik Odbora, istakao je da ne bi bilo dobro, da se sa sjednice 

Odbora pošalje loša poruka i da se komentarišu aktuelni sudski procesi. Istakao je, da 

bez obzira što se nalaze na suprotnim političkim polovima, da je u to vrijeme poslanik 

Konjević, principijelno isticao da je ta norma Poslovnika u koliziji sa pravnim sistemom 

što je predstavljalo osnovni motiv podnošenja tužbe. Mišljenja je, da je svakako dobro 

što su te norme materijalnog kažnjavanja uklonjene iz Poslovnika Skupštine Crne 

Gore. 

     Raško Konjević, član Odbora, istakao je da sve odluke koje se donose u Skupštini, 

nisu lične i da su izraz političke sile.  Kazao je, da predsjednik tadašnjeg 

Administrativnog odbora, poslanik Škrelja njegovu argumentaciju nije uvažio. Na 

kraju, istakao je poslanik Konjević, sudski postupak će da košta onoga ko izgubi. A 

izgubiće ili Skupština Crne Gore ili on. Ako izgubi spor Skupština izgubiće se novac 

građana. To je ta odgovornost a ne međusobni I lični odnosi. 

 

    Sjednica je zaključena u 11 sati.  

      
     Broj 00-63-14/21-  

     Podgorica, septembar 2021. godine 

 

     ZAPISNIK SAČINILA 

         Alma Jašarović, 

   samostalna savjetnica III 

 

 

   SEKRETARKA ODBORA                                                      PREDSJEDNIK ODBORA      

        Goranka Vučinić                                                                      Milun Zogović 

     

 


